

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍luna到底啥情况，以及luna怎么样，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

挣钱，是每个人在这个世界上忙碌的原因，只有挣到钱之后才能过上自己想要的生活，每个人的挣钱方式也不同，有的人是靠自己创业，而有的人是给别的老板打工，还有一部分人玩的是投资，比如说是虚拟货币的投资，很多这个圈中的人都知道比特币是“币圈茅台”，比特币的价格走向这些年都是一路高升，很多人玩这个都挣了钱，可是如今“币圈茅台”Luna币价近乎归零，导致其暴跌99%的原因主要有2点，第一受到疫情影响，很多人更注重现实生活的保障；第二美国股市低迷，从而影响到了比特币的价格；第三就是一些传统行业的大佬不看重比特币，随意买卖比特币，所以导致其如今的价格暴跌。

一、受到疫情影响，很多人更注重现实生活而不是虚拟货币。

如今因为疫情，很多人行业纷纷倒闭，全球的经济形势都不是很好，在这样的情况下人们更注重自身现实生活的保障，都纷纷攒钱用来以备不时之需，而比特币毕竟是风险比较高的投资，很多人不再把钱投入进去，甚至是卖出，大家不哄抬比特币的价格了，自然它的价值就暴跌了。

二、另一方面受到美国股市影响。

疫情也对美国的经济冲击很大，美国的股市方面的价格基本上都不怎么好，民众都缩紧了口袋过日子，从而影响到了比特币的股市价格，这就是人们之前说的蝴蝶效应。

三、传统行业的大佬对于比特币的冲击较大。

之前很多传统行业的大佬进军比特币行业，在他们眼中比特币只是一种能够交易的工具，而并没有多大的价值，所以他们在价格好的时候就收，差的时候就卖出，对于市场冲击较大，所以比特币的价格暴跌999%。

无限供应是可以杀死项目及其投资者的毒药。因为：无限供应意味着任何时候都不会出现代币短缺的情况。因此，供需将被打乱。例如，有时供应太高而需求太低。结果，资产价格急剧下跌。

股市中加密货币发生大震荡，出现暴跌的情况。其中Luna跌幅99%，连带相关其他加密货币一起出现大幅度下跌，引起股民的恐慌。

根据股市消息显示，在5月12日，资本市场上，加密货币出现巨大的跌幅。其中一度被股民称之为“币圈茅台”的加密货币Luna首当其冲，跌幅一度达到99%之多，其资本市场上对应的股价也从原有的119.5美元直接跌落到不足6美分的价格线。面对Luna货币的暴跌情况，广大股民纷纷感到十分的惊慌。回顾Luna的发展，其实自这款加密货币推出以来，其运作模式几乎是零抵押，它和UST货币之间联系紧密，甚至在terra平台上也为此设计了相关的交易机制，导致其价格一路飘高。

Luna的暴跌在股市上引起连锁反应。资本市场向来都是牵一发而动全身，此次加密货币Luna的暴跌，直接导致相关的货币也进入跌幅状态，这其中比特币继续延续之前的暴跌趋势，一度重挫到25174美元，相对其高点时的股价直接斩去一半，整体跌幅也来到了11%左右，同时以太坊也一样持续暴跌，最低时股价也仅仅只有1691美元，跌幅一样达到惊人的20%。而其他加密货币（狗狗币、艾达币）都有20%左右的跌幅，整个资本市场血雨腥风。

此次暴跌的背后，被认定为与TerraUSD上述文章内容就是。因为此前Luna和Terra USD是有一定的联系的，TerraUSD通过与Luna之间配合来保持整体的供求平衡，并维持价格的稳定和持续。而在此之前TerraUSD就已经出现不同程度的下跌，所以连锁反应下，Luna的情况一样不容乐观。

“币圈茅台”Luna币跌没，2千亿市值灰飞烟灭，这并不是股民的损失有多惨重，股民压根就不会因为这种虚拟货币暴跌而损失惨重，因为股民买的是股票市场的股票的人，而买虚拟货币的人往往都是一些投机者。

所谓的币圈茅台只不过是一个笑话而已，现在2000多亿的市值灰飞烟灭在许多人看来也是有情可原的，虚拟货币早就被各国立法和出台相关政策加以打击，虚拟货币价格的疯狂只不过是因为市场的炒作而已，这并不意味着虚拟货币有价值。目前我们说股民损失不惨重，那是因为股民是买股票市场股票的人，而买虚拟货币的往往都是一些追求高利润的投机者，他们亏钱也很正常。

“币圈茅台”Luna币跌没，2千亿市值灰飞烟灭

B圈茅台Luna币跌没，2,000亿市值灰飞烟灭。在此前，该虚拟货币是由韩国加密交易所发行的一种虚拟货币，而且巅峰时候的市值甚至达到400多亿美元，这本身就是全球第三大虚拟货币。然而从400多亿美元的总市值跌到可能仅剩1亿美元不到，跌幅超过99%，这本身就意味着虚拟货币的价值已经浮现，虚拟货币没有价值。不同于法定货币，虚拟货币既没有国家信用作为背书，也没有抵押实物作为价值实体，自然也就想跌就跌。

股民损失不惨，惨的是投机者

其实股民损失肯定是不惨重的，因为绝大部分股民买的是股票市场的股票，他们轻易不会涉足这种投机市场。真正惨的是投机者，投机者可能前一天还持有价值百万的Luna币，但第2天一觉醒来，估计价值百万的虚拟货币也就变成了一文不值的虚拟货币。其实我们也不必可怜他们的这种行为投机者，本来就做的高风险的生意，亏了也就是亏了，成年人总得有自己的判断，而且成年人也得为自己做出的判断负责。

luna到底啥情况是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突方面，luna怎么样也同样面临着相似的问题，关注我们，为您服务，是我们的荣幸！